ABYAJIbHO-
ETOAWYHWAN

XEPCOHCBHKUM I[EP)KABHI/IFI YHIBEPCUTET
dakynbTeT Oi3HECY 1 ITpaBa
Po0oumnii HaBYAJLHUH IJIAH

OcsiTHs nporpama '"lIlpodeciitna ocsira (TexHosoris BUpoOHMITBA i HepepodKa MPOAYKTIB ClIbCHKOI0 rocnogapcersa)' [
Cnenianbnicts 015 Ilpodeciiina ociTa

Cueunianizanist 015.37 ArpapHe BUpOOHHUITBO, NepepodKa CiIbCbKOr0CNOAAPChKOI MPOAYKIII TA Xap40Bi TE€XHOJIOTIL

Kypc IM (aenna ¢popma HaBUAHHSA)

K Bepecenn 2’KosTenp JIucronan I'pynenn CiueHp Jlrornit bepesenn KpiteHb TpaBeHb UepeeHb JIunens CeprieHb
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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOT'PAMM
1| OK' 1 |®inocodis Ta METOIOIIOTIS HAYKH 3 90 90 90 3,0 90 30 16 14 60 In 0 0 0 Kadempa ¢inocodii, cortiosorii Ta coriaibHO poOOTH
2[ OK 2 |OcHoBH HayKOBOI KOMYHIKAIIii IHO3EMHUMH MOBaMH 3 90 90 90 3,0 90 30 30 60 1 0 0 0 Kadenpa anrmiiicekoi ¢inomorii Ta cBiToBOi TiTepaTypu iMeHi mpodecopa Onera Minrykosa
3| OK 3 |[lenarorika i rcuxoioris BUILOT KON 3 90 90 90 3,0 90 30 16 14 60 In 0 0 0 Kadenpa nemaroriku, nmcuxonorii i OCBITHLOIO MEHEKMEHTY iMeHi ipod. €. [TeTyxoBa
4 OK 4 |Meroanka BuknafaHHs (paxoBUX AMCLHMILIIH y 3aKjIaaX BHIIO! OCBITH 3 90 90 90 3,0 90 30 16 14 1n 0 0 Kadenpa ¢inancis, 061Ky Ta mianpueMHUITBA
S| OK 5 |Hosi Mammuu Ta 061aHaHHA B arpapHOMY BUPOOHHMIITBI 4 120 120 120 40 | 120 | 40 20 20 80 1 0 0 0 Kagenpa ¢pinancis, 0071iKy Ta HiANPHEMHUIITBA
6| OK 6 |Meroauka BUKIaIaHHs crierianbHux Texnoorii y 3[1TO 3 90 90 90 3,0 90 30 16 14 60 1 0 0 0 Kadenpa ¢inancis, 06iky Ta mignpueMHHUITBA
7] OK 7 |Cyu4acHi enepretiuHi 3aco01 B arpapHOMY BUPOOHHIITBI 4 120 120 120 4,0 120 | 40 20 20 80 1 0 0 0 Kadenpa ¢dinancis, o0Iiky Ta mianmprueMHUIITBA
TexHomoris BUpoOHHUIITBA 1 TepepoOKa CiIbChKOTOCIOAAPCHKOT
8| OK 8 |mpoxykuii 3 90 90 90 3,0 90 | 30 16 14 60 1n 0 0 0 Kagenpa ¢pinancis, 0071iKy Ta HiANPHEMHUIITBA
OK 9 |Bupo6uuya npakTuka 13,5 | 405 405 405 0 0 0 13,5] 405 0 405 21 |Kadenpa ¢inancis, 061Ky Ta MinpueMHUITBA
OK 10 [ITepenmumioMua npakTuka 15 45 45 45 15 45 0 45
Pa3zom 41 11230 1230 0 1230 27,5 | 825 | 260 | 120 0 140 505 13,5] 405 0 0 0 0 405
2. BUBIPKOBI KOMITIOHEHTHU OCBITHBOI ITPOI'PAMU
11| BK 4 |ducuurutina ButkHOro BUOOpY CTymeHTa 4 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 | 40 20 20 80 2n [Kadenpu XY
12( BK 5 |ducrumuiina BulbHOro BUOOPY CTYyI€HTa 5 4 120 120 120 0 0 0 4,0 | 120 40 20 20 80 2n |Kadenpu XY
13| BK 6 |[ducuuruiina ButbHOro BUOOpY CTyIeHTa 6 5 150 150 150 0 0 0 50 | 150 50 26 24 100 21 |Kadenpu XY
14| BK 7 |ducuuiuiina BilbHOro BUOOpY CTyAEHTa 7 3 30| 90 30 16 14 60 21 |Kadenpa ¢pinancis, 0051iKy Ta MiANPUEMHUIITBA
15| BK 8 |ucuumuiina BinsHOro BUGOpY CTyIeHTa 8 3 90 90 90 0 0 0 301 90 30 16 14 60 2n |Kadenpa dinanciB, 00Ky Ta TIMPUEMHHIITBA
BCbHOT'O 44 11230 1230 0 1230 27,5 260 | 120 0 140 505 32,5] 570 | 190 98 0 92 380
IpakTuka ArTecraiisi 3100yBa4iB BUIII0I OCBITH
Kitbxi
Ne Ha3zBa npaktuxku mbKl?Tb KinbkicTs rogun ®opMa KOHTPOJIIO Ha3zga Cemectp
3/m THIKHIB
1. |Bupo6uuua npakruka 8 360 aud. 3agaik
2 |Hepenaumiomua npakTuka 1 45 aug. 3aJiK
BuoipkoBi KOMIIOHEHTH
1 cemecTp 2 ceMecTp | |
Jlucuuiutiia BUIbHOIO BHOOPY |
4,5,6 |
3a €JIEKTPOHHUM Katasorom XY |
Jlucruutina BUTLHOTO BHOOPY |
poQeCiitHOI MiaroTOBKH 7: |
MeTtoauka BUKIIQAaHHS TEXHIYHUX TucIiIii y 3BO |
MenepxMeHT podeciitHoi ocBiTH |
|
Jlucuurutina BiTbHOTO BUOOPY |
npogeciitHol MiAroTOBKHU: 8: |
Teopist i MeToIMKa BUXOBHOT pOOOTH |
CyuacHi TeXHOJIOT1i 30epiraHHs MPOoAYKLUil POCIMHHUITBA T4 TBAPHHHHUILITBA |
Jexan akynpTeTy O13HeCy 1 paBa Angpiit COJIOBIIOB
I"apanT OCBITHROT TpOrpaMu % Hina Byren
3aBigyBauka kadeapu gpiHaHCIB, O0MIKY Ta MiANMPUEMCHUIITBA BikTopis IIETPEHKO

KepiBuuls HaBYaIbHO-METOAUIHOTO BII1TY
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